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PROTOKÓŁ NR 7/2019
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY, SPORTU I SPRAW SOCJALNYCH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 24 WRZEŚNIA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

l.	 Zaopiniowanie stawki opłaty za posiłki w placówkach oświatowych Gminy Hażlach. 

2. Ocena realizacj i	 budżetu Gminy za I półrocze 2019 roku w części dotyczącej oświaty 

i kultury , sportu i spraw socjalnych. 

3. Sprawy bieżące. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem nie otrzymali informacji o wysokości stawki opłaty za posiłki 

w placówkach oświatowych Gminy Hażlach. Wobec powyższego poprosiła panią Inspektor 

Oświaty Beatę Lipka o zreferowanie tematu opłat za posiłki w poszczególnych placówkach 

oświatowych. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie wniosek o jednolitą 

stawkę za posiłki na poziomie całej Gminy, który czlonkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Hażlachu zapytała czy w tym roku będą jeszcze podwyżki 

dla pracowników administracji w szkołach oraz czy będzie zmieniony regulamin wypłacania 

dodatków do wynagrodzeń dla nauczycieli i dyrektorów szkół? 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, iż w tym roku podwyżki dla 

pracowników administracji i obsługi szkół wypłacone zostały na poziomie 4%, przy czym 

zwróciła uwagę, że jest to stanowczo za mała kwota w stosunku do minimalnego 

wynagrodzenia wynoszącego obecnie 2250 zł. Przypomniała też, że kwestia dodatkowych 

środków na podwyżki miała być uzależniona od sytuacji finansowej gminy. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Zamarskach wnioskowała o zwiększenie etatu na 
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stanowisku sekretarza szkoły z % na l etat. Prosiła o dostosowanie poziomu zatrudnienia do 

pozostałych placówek, gdyż w chwili obecnej nie jest w stanie zapewnić sprawnej obsługi 

administracyjnej w szkole. Pani Dyrektor zaznaczyła, iż jest bardzo duży problem 

z pozyskaniem pracowników, gdyż oferowane warunki zatrudnienia nie są atrakcyjne głownie 

za sprawą niskiego wynagrodzenia w stosunku do wymagań. Ponadto odniosła się do potrzeb 

remontowych, i zaznaczyła, że w szkole musi pilnie zostać wymieniona przestarzała instalacja 

elektryczna. 

Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Hażlachu także poinformowała o przebiegu 

prac remontowych, opowiedziała o problemach związanych z trwającymi pracami i w jakich 

warunkach nastąpiło rozpoczęcie roku szkolnego. Podkreśliła duże zaangażowanie 

pracowników i rodziców przy ostatnich pracach porządkowych przed otwarciem placówki dla 

uczniów. W szkole odbyła się też kontrola z Kuratorium Oświaty, która wypadła bardzo 

dobrze. 

Panie Dyrektor zaznaczyły, że złożyły wniosek do budżetu, o wymianę lub naprawę 

wentylacji na salach gimnastycznych. W obecnej chwili z powodu braku wentylacji podłoga 

na sali "poci się" co może stwarzać zagrożenie dla bezpieczeństwa uczniów, przeciekają też 

dachy. 

Pani dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kończycach Wielkich także prosiła 

o zabezpieczenie środków finansowych na kapitalny remont dachu na budynku dawnego 

gimnazjum, 

Radna Sylwia Hawełka wraz z Paniami Dyrektor opuściły salę sesyjną. 

Ad.2 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali Ocenę realizacji budżetu Gminy za I półrocze 2019 roku 

w części dotyczącej oświaty i kultury, sportu i spraw socjalnych. Poinformowała, iż temat ten 

był szeroko omówiony na Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie Ocenę realizacji budżetu 

Gminy za I półrocze 2019 roku w części dotyczącej oświaty i kultury, sportu i spraw 

socjalnych, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach 

"za". 

Ad.3 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek zapytała inspektor Beatę Lipka czy w związku ze 

zbliżającym się Dniem Edukacji Narodowej, organ prowadzący przewidział nagrody i czy 
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wystąpił o przyznanie nagród MEN dla poszczególnych dyrektorów szkół i przedszkoli? Czy
 

Komisja może w przyszłości wnioskować o taką nagrodę?
 

Inspektor Oświaty Beata Lipka poinformowała, iż można taką propozycję przedstawić
 

ponieważ nie został złożony jakikolwiek wniosek. Wnioski można składać do piątku
 

natomiast nagrody będą wręczane 14 października 2019 r. w Urzędzie Gminy.
 

Wnioski do budżetu zostaną omówione na następnym posiedzeniu Komisji.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Protokołowała: 
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